Kozponti felvételi feladatok a 9. évfolyamra — 2011/2.

1. Hatarozd meg az
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alakban, ha
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2. Tedd igazza az alabbi egyenlGségeket a
hianyz6 adatok beirasaval!

4. Szamitsd ki az alabbi A, B és C szam értékét!
aA)A=0,13-10°=.....cceevrirennnnnn.

BYB = (=52 = eeooreeeeaennn.
)C=(=3) (1) = ot
dD=1

frj az aldbbi tablazat megfelel6 mez&jébe P
betiit, ha a szam prim, és N bet(it, ha nem prim!

A B C D

5. A varosi labdarigé bajnoksag végén sokféle
diagramot készitettek a csapatok teljesitményérol.
Az egyik ilyen diagram azt mutatja, hogyan alakult
egy csapat golkiilonbsége a bajnoksag fordul6i
végén.

(Egy adott id6pontban egy csapat altal a
bajnoksagban addig 6sszesen szerzett és az addig
Osszesen kapott g6l kiilonbségét nevezziik a csapat
golkiilonbségének.)

A Faldb FC labdartgécsapatanak golkiilonbsége az

5liter + 3.2 dm3 = oo liter alabbi diagram szerint véltozott a bajnoksag fordul6i
425dm—-15mm=.......ccevviiiiin... dm soran.
3,2dm? +370 cm’ = .......ccuvrnnnnnn, dm? golkulonbses
1,2 6ra + 108 perc = ...perc + 108 perc = ... 6ra
3.
Egy vasuti fiilkében 3 iires hely van, az éabra
szerinti 2., 3. és 4. hely. Adrienn, Bence és Cili
az lres helyekre iilnek le. Sorold fel az 6sszes
lehetbséget, ahogyan elfoglalhatjdk a helytiket!
(Ird be a neviik kezddbetiijét a tablazat
megfelel helyére! Egy példat megadunk.) . 5. s forduldk
1. 2 8 4] 6 7 8 9 10.11.12
1 5 3. 1 5 3
A Az alabbi fordul6kban gy6zott, vereséget szenvedett,
vagy dontetlent ért a Faldb FC csapata a
5 B M N - 1 bajnoksagban?
B C (Irj X jelet a tdblazat megfelel6 mezdjébe!)
fordulé gydzelem vereség déntetlen
4.
1 5 3 1 5. 3 1 5 3 6.
11.
A legnagyobb kiilonbségli gy6zelme alkalmaval
2 6 4 2 6. 4 2 6 4

hany gollal szerzett tobbet, mint amennyit kapott a
Falab FC? ................
Hany szazalékkal nétt a Faldb FC gélkiilonbsége a
7. forduléhoz képest a 8. forduléban? Ird le a
szdmolds menetét is!
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6. Az alabbi abran vazolt ABCD téglalap BC oldala
12 cm hosszu. A P és a Q pont harmadolja az AB
oldalt (AP = PQ = QB). A PQC haromszog teriilete
36 cm®.

D C

4 e e B
Hasonlitsd 6ssze a PQC haromszog tertiletét
(Trqc) és a QBC haromszog teriiletét (Tqac)!
frd a megfelelé <, > vagy = jelet a két teriilet
kozé!

TPQC TQBC
Milyen hosszu a PQ szakasz?
Ird le a szdmolds menetét is!

Mekkora az ABCD téglalap tertilete?
Ird le a szamolas menetét is!

7. Meggyujtottak egy vastag gyertyat, ami
néhany ora alatt teljesen leégett. A gyertya
hosszat az y = 20 — 4x osszefiiggés adja meg,
amelyben y a gyertya hosszat jelenti cm-ben,

x pedig a meggyujtas ota eltelt id6t draban.
Tudjuk még, hogy 0 <x<5.

Hany cm hosszu volt a gyertya,
meggyujtottak? ...............

Hany cm hosszu volt a gyertya 3,2 6raval a
meggyujtasa utan? ...........

Ird le a szdmolds menetét is!

amikor

Hany oraval a meggyujtasa utan volt a gyertya
hossza 14 cm?
Ird le a szamolds menetét is!

8. Egy dobozban piros és fehér golyék vannak. A
piros goly6k szama kétszerese a fehér golydk
szamanak. Kivettiink 45 darab piros goly6t a
dobozbdl, és ekkor a dobozban maradt golydk
szamanak mar csak a hatod része piros.

Hany fehér goly6 volt eredetileg a dobozban?

Ird le a szdmolds menetét is!

9. Az alabbi tablazatban néhany élelmiszer
energiatartalmat tiintettiik fel kilokal6ridban
(kcal).

fajta mennyiség 9(11;:‘511)3
félbarna kenyér 100 g 246
. rozskenyér 100 g 261
Pekiruk Kifli 1 darab (44 ) 132
zsemle 1 darab (54 ) 150
. ot tehéntej 1dl 70
Tejtermekek Tefir T o
frappista 100 g 381
Sajtok fiistolt sajt 100 g 360
camembert sajt 100 g 280
téli szalami 100 g 510
Huskészitmenyek parizsi 100g 204
gépsonka 100 g 160

Hany kilokaloria energiat tartalmaz 1 kg
rozskenyér? ..................

Azonos tomegii kifli vagy zsomle tartalmaz-e
tobb energiat? ...................

Hany szazaléka 100 g parizsi energiatartalma
100 g téli szalami energiatartalmanak?

Ird le a szdmolds menetét is!

Tomi reggelire elfogyasztott 2 darab zsomlét, 3
dl tehéntejet, 150 g gépsonkat és 50 g fiistolt
sajtot. Hany kcal energiat vitt be a szervezetébe?
Ird le a szdmolds menetét is!

10. 27 darab, 1 cm élhosszisagu kis kockabol
épitettiink egy nagy kockat, majd néhany kis
kockat elvéve az abran lathato testet kaptuk. Az
alsé réteg minden kockaja a helyén maradt.

1

Készitsd el az abran lathato test
oldalnézetét a nyillal megadott
oldalr6l a megfelel6négyzetek
besatirozasaval!

A nagy kockabol az 1 cm éld kis
kockak szamanak hanyad részét kellett elvenni,
hogy az abran lathato testet kapjuk? ..........
Mekkora az 4dbréan lathaté test felszine?




